MANUAL DE INSTALA(;AO | SUPORTE FIXO PARA TV 42 A 90"
Modelo: STF113

Passo 3:

A . Instale os trilhos de fixagédo
1. Parametros técnicos . ) .
na parte traseira da TV. Insira dois

Maximo VESA: 800x400; Capacidade maxima:80kgs. parafusos em cada trilho. Certifique-se de

2. Lista de pecas que a distancia de cada trilho até a parte

. . ) . . superior da TV seja igual e também o mais
Por favor, verifique as pegas na embalagem em comparagéo com a lista a seguir, verifique se todas as pecas

estdo no pacote. Nunca use pegas defeituosas e néo substitua a pega por uma especificagao diferente. centralizado possivel. As pegas devem ser

5 selecionadas de acordo com as dimensdes

%@ @ 8 FIG/H/I/JIK dos furos na parte de tras da TV .

A) Parafuso M6x50 - 4p¢s (B) Bucha plastica 8x40 - 4pgs  (C)Arruela M6x18 - 4pcs (D) Arruela quadrada - 4pgs

<:© — — éﬂ:ﬂ Passo4] Passo 4:
/—\ Pendure os dois trilhos de fixagado junto
(E) Espagador 15mm - 4pgs  (F) Parafuso M5x30 - 4pgs (G) Parafuso M5x15 - 4pgs ~ (H) Parafuso M6x30 - 4pgs PARED%

que a TV esta fixada e segura na parede.

[

com a TV na base fixada na parede,
Eﬁ J relaxe as maos aos poucos até certificar
(1) Parafuso M6x15 - 4pgs (J) Parafuso M8x30 - 4pgs (K) Parafuso M8x15 - 4pgs (L) Nivel bolha - 1pgs

3. Instrugdes de instalagédo e operagao
Nota: leia atentamente as instrugdes antes da instalagéo!

PASSO-1 Parede

Passo 1: N
Use a placa de parede como modelo
para fazer quatro furos com 8mm de PASSO 5 an Passo 5:

diametro e 50mm de profundidade. ™ Aperte os dois parafusos de seguranca
que estao presentes na parte inferior
H ’ ] dos trilhos.
O B
[ 0
) /—’\

PAREDE
Insira as quatro buchas plasticas
nos furos.
Passo 2:
Fixe a base do suporte na parede com :
quatro conjuntos de parafusos, buchas

e arruelas.

~|
y\ TV Aperte

Suportes

ARCTICUS




